
  

 

                                                                  

 

  

EESSTTAADDOO  DDOO  RRIIOO  GGRRAANNDDEE  DDOO  SSUULL  
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 PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 23.06.25 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

- Leitura e Votação da ata da sessão anterior. 

- Leitura dos expedientes vindo do Executivo Municipal:  

Veto Integral ao PL Legislativo n° 9, de   29 de abril de 2025. 

 

Projeto de Lei n°105, de 16 de junho de 2025,  autoriza os motoristas do quadro pesado e leve da prefeitura municipal  de 
Cacequi a conduzirem os veículos leves e pesados da frota municipal operadores de maquinas pesadas da SMTT e 
SAMA, conduzir veículos leves e pesados somente me suas secretarias de origem. 

Projeto de Lei n°106, de 16 de junho de 2025,  autoriza a contratação temporária de Agente Comunitário de Saúde e 
Auxiliar Consultório Dentário. 

Projeto de Lei n°104, de 12 de junho de 2025, dispõe sobre a concessão de Assistência à Saúde dos Servidores 
municipais. 

Projeto de Lei n°107, de 18 de junho de 2025, autoriza a contratação temporária de Motorista de Carro Pesado. 

Projeto de Lei n°108, de 23 de junho de 2025, autoriza a contratação temporária de Monitor do CICA. 

Of. n°21.79.25, do Executivo Municipal encaminha o PL n°104 sobre a concessão de Assistência à Saúde dos Servidores 
Municipais. 

- Leitura dos demais expedientes: 

Projeto de Lei Legislativo n°12, de 23 de junho de 2025, dispõe sobre a criação  da  premiação “Aluno Nota 10” nas escolas do ensino 
fundamental da rede pública municipal. 

APRESENTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 

Ver. Claudiomiro Sallas 

Moção de Parabenização: aos diretores das escolas municipais de nosso município pela dedicação fazem a educação 
formal em nosso município. 

Moção de Parabenização:  aos diretores das escolas estaduais e particulares do nosso município pelo seus 
comprometimentos com a gestão  escolar, o apoio as equipes pedagógicas e a abertura do diálogo fortalecem nosso 
trabalho coletivo em prol da aprendizagem dos alunos. 

Moção de Apoio: ao Projeto de Lei n° 2.889-2024 que institui o Programa Nacional de Estímulo a limpeza e 
desassoreamento dos corpos hídricos superficiais de domínio  da união. 

Ver. Claudia Gandor 

Pedido de Informações: Solicita informações se há previsão do término dos dois caminhódromos. 
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PEQUENAS COMUNICAÇÕES 
 

(     )   ROMEU FANTINEL 
(     )   ARTHUR RUMPEL 
(     )   IGOR FEIX 
(     )   DIONISIO PRATES 
(     )   JOÃO ROBERTO 
(     )   CLÁUDIA GANDOR 
(     )   AIRTON DOS ANJOS 
(     )   TAIGUARA HAAR 
(     )   CLAUDIOMIRO SALLAS 
 

 
GRANDE EXPEDIENTE 

 
 
 
1° - REPUBLICANOS 
 
2° -PODEMOS 
 
3°- PROGRESSISTAS 
 
4°-MDB 
 

 
 

ORDEM DO DIA 
 

 
Projeto de Lei n°106, de 16 de junho de 2025,  autoriza a contratação temporária de Agente Comunitário de Saúde e 
Auxiliar Consultório Dentário. 
 
Moção de Parabenização: aos diretores das escolas municipais de nosso município pela dedicação fazem a educação 
formal em nosso município. 
 
Moção de Parabenização:  aos diretores das escolas estaduais e particulares do nosso município pelo seus 
comprometimentos com a gestão  escolar, o apoio as equipes pedagógicas e a abertura do diálogo fortalecem nosso 
trabalho coletivo em prol da aprendizagem dos alunos. 
 
Moção de Apoio: ao Projeto de Lei n° 2.889-2024 que institui o Programa Nacional de Estímulo a limpeza e 
desassoreamento dos corpos hídricos superficiais de domínio  da união. 
 
Veto Integral ao PL Legislativo n° 9, de   29 de abril de 2025, que autoriza o Poder Executivo a repassar aos Agentes Comunitários de 

Saúde  e aos Agentes de Combate às Endemias o incentivo financeiro adicional – IFA. 

 
 
 

 
PEQUENAS COMUNICAÇÕES 
 
(     )   ROMEU FANTINEL 
(     )   ARTHUR RUMPEL 
(     )   IGOR FEIX 
(     )   DIONISIO PRATES 
(     )   JOÃO ROBERTO 
(     )   CLÁUDIA GANDOR 
(     )   AIRTON DOS ANJOS 
(     )   TAIGUARA HAAR 
(     )   CLAUDIOMIRO SALLAS 
 
 

 


